

**1ª ERRATA DO 8º TERMO ADITIVO 2024  
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2023  
PROCESSO 03/2023 – EDITAL 03/2023**

**OBJETO:** contratação de empresa para fornecimento e montagem de equipamentos e serviços relacionados ao Processo da ETE (Estação de Tratamento de Esgoto) do Município de Bebedouro/SP, conforme condições estabelecidas no Edital e seus anexos.

O Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro-SAAEB Ambiental, informa a quem possa interessar que o 8º Termo Aditivo 2024 sofreu as seguintes alterações e retificam-se os demais.

**ONDE SE LÊ:**

artigo 57, inciso II

**LEIA-SE:**

artigo 57, inciso I

Bebedouro, 11/06/2024

Daiane F. de S. Rodrigues

Chefe de Seção

